
Referendariat im Bereich
Legal, Risk & Capital:
Legal

„Leistung aus Leidenschaft“ ist für die

Deutsche Bank weit mehr als nur ein Slogan.

Es ist die Art, wie wir handeln. Wir wollen der

weltweit führende Anbieter von

Finanzdienstleistungen sein und setzen auf

das Zusammenspiel von Leidenschaft und

Präzision, um nachhaltigen Mehrwert für

unsere Kunden zu schaffen. Unsere

Mitarbeiter machen dies möglich: Menschen

mit wachem Verstand, deren Blick über das

Naheliegende hinausreicht und die in einer

sich ständig verändernden globalen

Geschäftswelt wirkungsvoll handeln.

Bewerben Sie sich hier.

Weitere Informationen finden Sie unter

db.com/careers

Über Legal, Risk & Capital: Legal

In einer Finanzlandschaft, die sich unaufhörlich verändert, ist die Rolle des Geschäftsbereichs Legal, Risk & Capital (LRC)

wichtiger als je zuvor.

Die Deutsche Bank ist täglich einer hohen Anzahl von Risiken ausgesetzt. Sie reichen von Kreditausfällen,

Marktpreisvolatilität und Fehlern von Mensch und Technik bis hin zu Liquiditätsengpässen sowie regulatorischen und

rechtlichen Angelegenheiten. LRC befasst sich mit allen Aspekten dieser Risiken.

Legal als Bestandteil von LRC beschäftigt weltweit 500 Juristinnen und Juristen, davon 150 in Deutschland. Vor allem in

unseren Kerngebieten – dem Bank-, Finanz- und Kapitalmarkt-, Gesellschafts- sowie Insolvenzrecht – verfügen wir über

hervorragende Experten. Referendare (m/w) lernen während ihrer Anwalts- oder Wahlstation die Bedeutung des

Wirtschaftsrechts im internationalen Rechts- und Geschäftsverkehr kennen. Sie erhalten Einblick in die Struktur und

Arbeitsweise der Rechtsabteilung einer Großbank mit globaler Ausrichtung und leisten ihren Beitrag zur umfassenden

rechtlichen Betreuung unseres nationalen und internationalen Geschäfts in den Bereichen Investment Banking, Corporate

Banking, Private Banking, Retail und Asset Management.

Ihre Qualifikationen

Sehr gutes Abitur

Studium der Rechtswissenschaften mit abgeschlossenem erstem Staatsexamen, Note mindestens „vollbefriedigend“

Fundiertes Englisch (Wort und Schrift)

Souveräner Umgang mit MS Office

Verständnis wirtschaftlicher Zusammenhänge

Ihr Referendariat

Verstärken Sie unser Legal-Team und stellen Sie sich täglich neuen Herausforderungen: Sie beraten kompetent in allen

Rechtsfragen und analysieren mit scharfem Blick Risiken im Rahmen unseres Risikomanagements. Wir übertragen Ihnen

rasch Verantwortung: Zahlreiche Projekte werden von Ihrem Know-how profitieren – und Sie können zeigen, dass es für Sie

ein Leichtes ist, Theorie in Praxis umzusetzen. Zudem sitzen Sie bei Kundenverhandlungen als Rechtsprofi mit am Tisch und

erstellen juristisch einwandfreie Vertragsdokumente. Natürlich verfolgen Sie die aktuelle Rechtsprechung zu Themen, die den

Finanzbereich betreffen, sammeln und werten diese aus und fassen neue Urteile zusammen. Durch die enge

Zusammenarbeit mit anderen Geschäftsbereichen bekommen Sie einen umfassenden Einblick in den wirtschaftlichen Kontext

rechtlicher Themen.

Sie absolvieren Ihr Referendariat in Frankfurt am Main. Nach Absprache können Sie auch in einer Rechtsabteilung in Berlin,

Hamburg, Düsseldorf oder Stuttgart starten.
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